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市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 1

3

Q1. ミックスペーパーは、主にどのように出していますか。(1つ選択）

★家庭の資源物とごみの普段の出し方について

＜実施概要＞
１実施日 令和6年6月24日～6月27日
２対象者 調査会社に登録している川崎市在住のモニター
３回答数 1,500件



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 2

4

Q2.ミックスペーパーを普通ごみに出している理由を教えて下さい。（いくつでも選択可）

33.1

31.2

21.0

16.1

15.7

13.4

13.0

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

何が対象か分からないため

分別に手間がかかるため

個人情報が気になるため

分別収集していることを知らなかったため

収集頻度が週1回と少ないため

ひもで結ぶのに手間がかかるため

排出する紙袋がないため

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 3

5

Q3.不要になった布類（古着など）は、主にどのように出していますか。(1つ選択）



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 4

6

Q4.不要になった布類（古着など）を普通ごみに出している理由を教えてください。
（いくつでも選択可）

59.0

26.0

15.6

14.6

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

汚れたり破れたりしており、売ったり譲ったりできないため

分別に手間がかかるため

近隣の資源集団回収拠点で集めていないため

他人にわたるのは嫌なため

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 5

7

Q5.布類（古着など）に含まれる合成繊維（ポリエステル等）は、燃やすと温室効果ガスが
多量に出てしまうことを知っていますか。(1つ選択）

26.9 73.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らなかった



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 6

8

Q6.プラスチック資源/プラスチック製容器包装は、主にどのように出していますか。(1つ選択）



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 7

9

Q7.プラスチック資源/プラスチック製容器包装を普通ごみに出している理由を教えて下さい。
（いくつでも選択可）



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 8

10

Q8.プラスチックは燃やすと温室効果ガスが多量に出てしまうことを知っていますか。(1つ選択）

69.8 30.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らなかった



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 9

11

Q9.分別されたペットボトルやプラスチック資源/プラスチック製容器包装は市内事業者の
高度な技術で新たなペットボトルや水素、プラスチック製品等に生まれ変わっていること
を知っていますか。また、知っている方は、それは主に何で知りましたか。(1つ選択）



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 10

12

Q10.使い捨てのプラスチック製品（レジ袋やスプーン等）を使わないように意識していますか。
(1つ選択）

32.1 38.2 19.9 9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
意識している

少し意識している

あまり意識していない

意識していない



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 11

13

Q11.使い捨てのプラスチック製品で、あなたが減らすことができると思うものはありますか。
（いくつでも選択可）

61.5

55.4

44.7

31.7

28.5

23.9

15.7

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

レジ袋

スプーン・フォーク

ストロー

ペットボトル

ドリンクカップ

弁当容器

特にない

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 12

14

Q12.あなたの家で食品ロスが発生するときはどんな時ですか。（いくつでも選択可）

52.5

31.0

26.7

20.5

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

期限切れなどで捨てる時

自分や家族が食べ残した時

食材の皮を厚くむき過ぎた時

意識したことは無い

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 13

15

Q13.ごみの分別に迷った際にはどのようにしていますか。（いくつでも選択可）

37.6

36.7

27.2

19.6

8.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市ホームページを見る

「資源物とごみの分け方・出し方」のパンフレットを見て確認する

普通ごみとして出す

市ごみ分別アプリを見る

市や区役所、生活環境事業所などに問い合わせる

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 14

16

Q14.分別に迷うものは何ですか。（いくつでも選択可）



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 15

17

Q15. ごみを出さない取組（リデュース）として、あなたが実践しているものを選んでください。
（いくつでも選択可）

★市民が実施している取組や意識について



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 16

18

Q16.繰り返し使う取組（リユース）として、あなたが実践しているものを選んでください。
（いくつでも選択可）



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 17

19

Q17.ごみのリサイクルに向けた取組として、あなたが実践しているものを選んでください。
（いくつでも選択可）



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 18

20

Q18.あなたは、ごみの分別や３Rにどの程度関心がありますか。(1つ選択）

12.7 52.5 22.4 12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
非常に関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

まったく関心がない



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 19

21

Q19.リサイクルやリユースされた製品を積極的に使いたいと思いますか。(1つ選択）

10.3 21.1 44.9 15.5 8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100% すでに使っている

積極的に使いたい

できれば使いたい

あまり使いたくない

使いたくない



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 20

22

Q20.過去３年間程度の間に美化活動やごみ拾いに参加したことがありますか。(1つ選択）

14.5 66.7 18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ある

ない

ないが、今後参加してみたい



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 21

23

Q21.災害時に向けて、何か対策をしてますか。（いくつでも選択可）

64.6

38.1

30.7

27.6

20.3

8.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

水・食料の備蓄

避難所の確認

携帯トイレの備蓄

家の整理整頓

災害情報の入手方法の確認

災害時のごみの出し方パンフレットの確認

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 22

24

Q22. ごみの分別や３Rに関することで、どの媒体による広報を充実させてほしいですか。
（複数選択 最大3つまで）

49.0

40.4

27.7

27.5

16.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ホームページ

市政だより

SNS（LINE、Instagram等）

チラシ・パンフレット

回覧板

その他

★市の取組について



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 23

25

Q23.ごみ処理に関するどのような情報を知りたいと思いますか。（複数選択 最大3つまで）

分別に迷った際のごみの分け方・出し方に関する情報

どこの場所で何の資源物を回収しているかの情報

災害時のごみの出し方などの情報

特にない

分別して出した資源物が、どのようにリサイクルされ何に生まれ変わったかの情報

ごみ処理に関して川崎市と他都市を比較した情報

ごみ処理にかかった経費の情報

ごみ処理の状況に関する情報（ごみの総量、焼却量、リサイクルされた量や割合など）

ごみ処理の分野における地球温暖化の防止に関する情報（温室効果ガスの排出量など）

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 24

26

Q24.今後、ごみの減量とリサイクルを進めていくために、市はどのような取組を行うべきだと
思いますか。（複数選択 最大3つまで）

37.9

26.3

24.6

23.4

19.9

18.7

18.0

15.0

10.1

8.3

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

分別がわかりにくいものを広報などで定期的に取り上げる

マイバッグ、マイボトル、マイ箸などの使用を促進する

リサイクルショップの情報や不用品を売買できるような情報を提供する

スーパーなどで、簡易包装や量り売り、店頭回収に取り組む店舗の情報を提供する

食べ残しなどの食品ロスをなくすよう広く周知する

フリーマーケットなどの不用品交換・売買イベントを推進する

ごみの分別や３Rの必要性について、幼稚園や保育園を含め、子どもたちへの環境教育を…

ごみの減量のアイディアを募集し、紹介する

生ごみの水切りによる減量効果をより広く周知する

ごみの分別や３Rについて、地域での勉強会を開き、家庭での取組みを促進する

その他

分別がわかりにくいものを広報などで定期的に取り上げる

マイバッグ、マイボトル、マイ箸などの使用を促進する

リサイクルショップの情報や不用品を売買できるような情報を提供する

スーパーなどで、簡易包装や量り売り、店頭回収に取り組む店舗の情報を提供する

食べ残しなどの食品ロスをなくすよう広く周知する

フリーマーケットなどの不用品交換・売買イベントを推進する

ごみの分別や３Rの必要性について、幼稚園や保育園を含め、子どもたちへの環境教育を推進する

ごみの減量のアイディアを募集し、紹介する

生ごみの水切りによる減量効果をより広く周知する

ごみの分別や３Rについて、地域での勉強会を開き、家庭での取組みを促進する

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 25

27

Q25.その他、ご意見、ご要望がありましたらご記入ください。（主なものを抜粋）

 分別に迷うことが多いので例示を増やして欲しい

 各地域でどこにゴミを捨てられるのか、分別についてホームページにわかりやすく記載してほしい

 ごみ清掃員の芸人がSNS等で発信しているように、ごみ収集車に実際乗っている方などが写真付きで、

これは困る、これはありがたい、などゴミの出し方をSNSなどでも発信してほしい

 どのような処理工程なのか、例えばプラスチックに紙が貼り付いていても大丈夫なのか、

ミックスペーパーにプラスチックが混じっていても大丈夫なのかなど知りたい

 区ごとに毎月もしくは2ヶ月に1回くらいはバザーとか開催でリサイクル品を出品させて欲しい

 ダンボールを捨てられるスーパーを増やしてほしい

 処理方法に迷った際、写真を撮ることで教えてしてくれるシステムを構築してほしい



市民の主な意見等

令和６年度 川崎市の資源物とごみに関するアンケート 26

28

あなたの年齢を教えてください。（1つ選択）

13.8 24.7 22.9 23.7 10.1 4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
17歳以下 18歳～29歳

30歳～39歳 40歳～49歳

50歳～59歳 60歳～69歳

70歳以上

★回答者自身や世帯について



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 27

29

川崎市のどの区にお住まいですか。（1つ選択）

15.1 10.7 18.3 15.3 15.1 14.5 10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
川崎区 幸区 中原区

高津区 多摩区 宮前区

麻生区



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 28

30

あなたの性別をお答えください。 (1つ選択）

52.7 45.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 答えたくない



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 29

31

あなたの職業を教えてください。(1つ選択）

6.1 55.0 17.3 2.9 12.9 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
自営業 常勤の勤め人

パート・アルバイト 学生

家事専業 その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 30

32

世帯人数を教えてください。(1つ選択）

26.7 25.6 25.2 18.1 4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1人 2人 3人 4人 5人以上



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 31

33

世帯構成を教えてください。(1つ選択）

28.5 65.0 3.23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
夫婦のみ

親子（2世代）

親子孫（3世代）

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 32

34

居住形態を教えてください。(1つ選択）

31.1 68.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
戸建て

集合住宅（マンション・アパートなど）

その他



市民の主な意見等

令和６年度川崎市の資源物とごみに関するアンケート 33

35

あなたは、川崎市にお住まいになって何年かを教えてください。(1つ選択）

2.8 14.3 14.3 23.0 18.8 26.7

0% 20% 40% 60% 80% 100% １年未満

１年以上～５年未満

５年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上～３０年未満

３０年以上


